NOTICE D’UTILISATION
ROBINETTERIE

Vous avez acheté un produit ROUSSEAU et nous vous en remercions. Ce produit a été élaboré
avec tout le soin gue vous étes en droit d'exiger. Nous vous recommandons de bien prendre
connaissance de la présente notice d'utilisation afin de garantir une longévité maximale a
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Condition d'utilisation :

- Inadapté aux installations de production instantanée d'eau chaude (type chaudiére murale a gaz).

- Pression minimum : 1 bar / maximum : 5 bars (au-dela, monter un réducteur de pression).

- S'assurer gue les pressions d'alimentation de I'eau chaude et de I'eau froide sont bien similaires.

- Les chauffe-eau électrique ou a gaz doivent avoir une puissance minimale de 18KW (250 mth).

- Température d'eau chaude conseillée : 65°C (maximale : 85°C)

- Température d'eau froide minimale : 10°C.

Une eau trés dure est fortement chargée en calcium et en magnésium ce qui accélére lentartrage de

votre robinetterie. Pour vérifier la dureté de votre eau, renseignez-vous auprés de votre magasin ou

de votre mairie.

Le traitement de votre eau avec un adoucisseur permet de protéger vos installations et prolonger la

durée de vie de votre équipement.

A savoir : Un entartrage de vos installations provoque une surconsommation d'eau et
d'énergie.

INSTRUCCIONES DE MONTAJE
GRIFERIA

Gracias por comprar un producto ROUSSEAU. Este producto ha sido cuidadosamente
fabricado. Le recomendamos lea atentamente estas instrucciones con el fin de prolongar la
vida Util de su producto.

Condiciones de utilizacion:

- Inadaptado a las instalaciones de produccion instantanea de agua caliente (tipo caldera mural a gas).

- Presién minima: 1 bar/maxima: 5 bares (para presiones superiores, instalar un reductor de presion).

- Asegurarse que la presién de alimentacion del agua cliente y del agua fria sean similares.

- Los calentadores de agua eléctricos o de gas deben tener una potencia minima de 18 KW {250 mth).
- Temperatura recomendada del agua caliente : 65°C (maxima: 85°C)

- Temperatura del agua fria minima: 10°C

El agua con mucha dureza esta fuertemente cargada de calcio y magnesio, lo que acelera la

obstruccién de la griferia. Para verificar la dureza del agua, consulte en su tienda o en su ayuntamiento.

Tratar el agua con productos especificos le permitira proteger su instalacion y prolongar la vida de

sU equipo.

A saber: Una incrustacion de sus instalaciones provoca un consumo excesivo de agua
y de energia.

Installation de I'évier :

- Fermer l'arrivée d'eau.

- Purger les tuyaux d'arrivée d'eau froide et d'eau chaude des impuretés.

- visser la tige filetée @

- Visser les deux flexibles d'alimentation @ & la main au corps du robinet;

- Mettre le joint @ entre I'évier et le robinet ; placer le robinet sur I'évier,
et fixer le avec les pieces @, © et © restant dans le sachet de fixation.

- Brancher un flexible de raccordement @ a l'amivée d'eau chaude a gauche
et l'autre & |'arrivée d'eau froide a droite.

Installation du lavabo :
- Fermer l'arrivée d'eau.
- Purger les tuyaux d'arrivée d'eau froide et
d'eau chaude des impuretés.
- Visser latige filetée € ; _ —
- Visser les deux flexibles d'alimentation @ N
2 la main au corps du robinet;
- Mettre latirette du vidage @.

- Mettre le joint @ entre le lavabo et le robinet ;
placer le robinet sur le lavabo, et fixer le avec
les pieces @, © et © restant dans le sachet
de fixation.

- Brancher un flexible de raccordement @ a
l'arrivée d'eau chaude & gauche et l'autre a
l'arrivée d'eau froide & droite.

- Joindre |a tirette @ au vidage @ par I'étau @
et régler le fonctionnement.

Installation du douche-bain/douche :

- Fermer l'arrivée d'eau.

- Purger les tuyaux d'arrivée d'eau froide et d'eau chaude des impuretés.

- \iisser les raccords excentrés @ sur les arrivées d'eau froide et d'eau chaude ;
- Viisser les rosaces @ sur les raccords excentrés @

- Mettre les joints € au fond des écrous de serrage du robinet @ ;

- visser le robinet aux arrivées d'eau froide et d'eau chaude.
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MB : Pour le cas ol les tuyaux d'arrivées d'eau chaude et d'eau froide n'auraient pas un

entraxe standard de 150 mm, utiiser les raccords excentrés (fournis). Visser ceux-ci aux tuyaux
d'alimentation (au bescin en les entourant avec du ruban Teflon pour une meilleure étanchéité);
visser ensuite les rosaces aux raccords excentrés ; mettre les joints au fond des écrous de serrage
du robinet et visser le robinet aux raccords excentrés.
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1 de un freg o:

- Corte la Ilegada deagua.

- Purgue las tuberias de llegada de agua fria y caliente de impurezas.

- atomillar |a varilla roscada @

- Conectar a mano los dos latiguillos de alimentacién 6 al cuerpo del grifo.

- Colocar lajunta @ entre el fregadero y el grifo; posicionar el grifo sobre el
fregadero, y fijarlo con las piezas @, © y © incluidas en bolsa de fiacion.

- Conectar un latiguillo de conexién @ ala toma del agua caliente a la izquierda
y el otro a la toma del agua fria derecha.

Instal 1 de un lavabo :

- Corte la Ilegada deagua.

- Purgue las tuberias de llegada de agua fria y
caliente de impurezas

- Atornillar |a varilla roscada @ - = —

- Conectar a mano los dos latiguillos de
alimentacién @ al cuerpo del grifo.

- Colocar la varilla del desagiie @.

- Colocar lajunta @ entre el lavabo y el grifo;
posicionar el grifo sobre el lavabo y fijarlo

- Conectar un latiguillo de conexion @ ala
toma del agua caliente a la izquierda y el ofro
a la toma del agua fria derecha con las piezas
® O y © incluidas en la bolsa de fijacion.

- Incorporar la varilla @ al desaglie @a través
de la pieza @ y ajustar el funcionamiento.

Instalacion de un ducha o bafo-ducha :

- Corte la llegada de agua.

- Purgue las tuberias de llegada de agua fria y caliente de impurezas

- Atomillar las conexiones compensadas @ sobre las entradas de agua frio y agua caliente;
- Atomillar los rosetones @ sobre las conexiones compensadas @

- Poner las juntas © en el fondo de las tuercas de sujecion del grifo @;

- atornillar el grifo a las entradas de agua frio y agua caliente.

150 2 M

MNOTA: en el caso de tuberias en las que la llegada de agua caliente y fria que no tengan la distancia
estandar de 150 mm, utilizar los raccords de excéntricas (incluidos).

Enroscar cada uno a la tuberia de alimentacion (en caso de necesidad con cinta teflén para un mejor
estangueidad); conectar a cortinuacién las roscas a los raccords de excéntricas; introducir las juntas al
fondo de las tuercas de sujecidn del grifo y enroscar la griferia a los raccords de excéntricas.

Entretien / nettoyage :

La robinetterie doit faire face a de nombreuses contraintes : pression, température rép étitivité
des cydles, agressivité de I'eau ... Le bon fonctionnement du thermostatique nécessite donc un
entretien régulier.

Nous vous recommandons en conséguence :

- de ne jamais utiliser de produits abrasifs ou corrosifs. Ces produits agressifs attaguent
les revétements et ternissent votre thermostatique.

- de nettoyer la surface chromée en utilisant un savon doux ou de I'eau savonneuse et
un chifion doux en veillant & rincer correctement a I'eau claire aprés nettoyage.

- de nettoyer réguliérement la cartouche / téte du robinet (au moins 1 fois par an? al'aide
d'une soluton eau et vinaigre blanc (laisser reposer une nuit). Au besoin, graisser les joints
toriques de la cartouche avec de la graisse thermorésistante.

- de nettoyer I'aérateur-mousseur en le trempant dans une solution eau/vinaigre blanc.

- de graisser réguliérement le mécanisme de l'inverseur du robinet bain/douche.

- d'activer les piéces mobiles (inverseur, manette, croisillon, tirette) au moins une fois par
semaine afin de garantir le bon fonctionnement dans le temps

- Durée garantie = Durée de disponibilité des piéces détachées SAV = 2 ans
sur produit, 1 an sur revétement de surface et composants (cartouche, tétes,
inverseur...) ; joints hors garantie.
La période de garantie court & compter de la date d'achat du produit (date mentionnée
sur la preuve d'achat : ticket de caisse ou facture). La garantie ne s'applique que sur

n de la preuve d'achat. Lapplication de la garantie n'a pas pour effet de prolonger sa durée.
- Modalité d'application de la garantie :
La garantie couvre tous problémes rencontrés dans |utiisation du thermostatique sur tous événements
prévus et non exclus par la garantie et ce dans lalimite de durée de la garantie.
La garantie s'applique contre tout vice de fabrication ou défaut d'aspect, sous réserve d'installation,
d'utilisation et d'entretien conforme aux régles traditionnelles ou instructions de montage (exemples non
exhaustifs de cas de non conformité : uilisation d'un détergent sur les surfaces chromées ; casse, chocs
et/ou rayures liés a une chute du thermostatique ; mauvais branchement du thermostatique pouvant
endommager la téte de thermostatique, ...).
La garantie est limitée a la remise en état ou au remplacement de la piéce reconnue défectueuse ou
responsable du mauvais fonctionnement du thermostatique, par une piéce identique (piéces mobiles et

fou consommables garantis 1.an) ou al'échange du thermostatique si ce remplacement est impossible.

La garantie ne couvre, en aucun cas, les frais de ié pl etlesd i el indi
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Une reclamanm ?
Undéfaut ?
Contactez le service aprés-vente du magasin

Besoin d'un conseil ?
Une piéce détacheée ?
Contactez le service aprés-vente du magasin, nous

dans lequel vous avez effectué votre achat. tenons en stock une large g de piéces détaché
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= Joint torigue mal & dans son al du corps.
ACTION : Remetire en place le joint tongue.
Dévisser l'embase du robinet @
ou par san
Faire glisserle bec vers lebas @ R les joints tori [}
F le bec en procédant en sens inverse.

Que faire en cas de :

SYMPTOME : L'eau s'écoule de plus en plus mal du mitigeur :
= Le calcaire empéche l'eau de couler comectement.
ACTION : Détartrer l'aérateur.

SYMPTOME : Linverseur foncionne mal {difficulté a rester en postion ou a en changer, 'eau coule i 0
en méme temps au niveau des deux sorfies, ...). ’i:_;]"
- Présence de calcaire dans linverseur. —
ACTION : Démonter linverseur, le mettre dans une solution d'eau et de vinaigre blanc ‘!3
pendant 24h pour la détarirer.

- Retirer le bouchon © de linverseur ©.

- Dénisser lNinverseur par le bas (sous le bec) a Faide dune clef d'aléne 6 pans adaptée. a .

- Remonter le nouvel inverseur en procédant en sens inverse. =

SYMPTOME : Fuite d'eau sous la manette du mitigeur et/ou l'eau coule en position fermée.
Deux cas de figure :
= La est ée etiou

ACTION : Démonter la cartouche, la metire da'is une solution d’'eau et de vinaigre blanc [3]
pendant 24h pour la détarirer.

- Oter la pastille cache-vis © sur la maneite.

- Oter la vis @ et refirer la manette @.

- Dénisser lenjcliveur @ et la bague de semage a.
- Retirer la G etla i oula
-R laf en ad
- La cartouche est défectueuse

ACTION : Remplacer la cartouche.

NB : La bague de serage deit &re semée avec un couple minimal de 12 Nim.»

SYMPTOME : Fuite d'eau au niveau du croisillon et/ou l'eau coule en position fermée.
Deux cas de figure :

- Latéte est encrassée eticu entartrée.

ACTION : Démonter la téte, la melire dans une solution d'eau et de vinaigre blanc
pendant 24h pour la détarirer.

- Enlever le cache vis @

-Dévisserlavis @

- Retirer le croisillon ©.

- Retirer la téte @ et la remplacer.

-R laf de) téte en p €N Sens inverse.
= La téte céramigue ou a clapet est défectususe.

ACTION : Remplacer la téte.

SYMPTOME : Fuite a la base du bec :

= Joint torigue écrase par un semage excessif du robinet.
ACTION : Mauvais montage du robinet, le remonter.

= Joint torigue mal i & dans son al
ACTION : Remetire en place les joints plats d'un mélangeur :
- Dévisser 'écrou a la base du bec

it en sens inverse.

du corps

- Retirer le bec @
- Reposttionner les joints € la base du bec.
-R le bec en proceé &N sens nverse.»

SYMPTOME : La rotation du bec et difficle (bec mobile). Deux cas de figure :
= Joint torigue écrasé par un semage excessif du robinet.
ACTION : Desserrer le robinet.

duvendelr o que ce demier a acoeplé.
.kidc L1 |-|Zd|l Codu de la comsommation

prescrl par d 4 compler de la d i dubien.

.kidc 1641 du Code civil

Le vendeur et bl de fa garante 4 mismn des défauts cachs de [ chose vendus g larendsrt impropre 4 |usag= auquel an la destine, ou qui dminuert tellsment
oet usage que lacheteurne quise, ou Hen 2 g maindre prix,

.kidc 648 alineas 1 du Code. n'\ﬂ

Facquémir dans un d&s de d

4 compler del: du vioe.

Mantenimiento / Limpieza:

La griferfa debe enfrentarse a muchos elementos: presion, temperatura, ciclos de repetitividad,
dureza del agua.....por lo que un funcionamiento del termostatico requiere un mantenimiento

regular.
En consecuencia le recomendamos:
- Jamas utilizar productos abrasivos o corrosivos. Estos productes atacan los revestimientos y

Dessins et photos non contractuels - E110162- A
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Queé hacer en caso de:

siNTOMA : BI agua se pasa cada vez mas mal del grifo:
= La caliza impedida el agua pasar comectamente.
ACCION : Escalar el aerador.

siNTOM.A:EIiwersormimamal{dﬁ:Lladde en posicion o de iar,
&l agua pasa al mismo iempo en las dos salidas,... ).
- Presencia de caliza en el inversor.

‘®
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cc"or fjel ten'nostéiiop. o L . ACCION : Desmontar el inversor, poner en una soludén de agua y vinagre blanco durante ‘&
- Limpiar la superficie cromada utilizando un jabén suave o agua jabonosa y un pafio suave, 24h para escalarlo.
asegurandose de aclararo con agua limpia. - Retirar & tapon @ del inversor @
- Limpiar regularmente el cartucho / cabeza del grifo (al menos 1 vez por Mﬂ!ﬂmwhmehﬂawﬂmnlcmawdadema‘ de lezna & lados )
i ; - -R € nuevo en sentido =
afio), con la ayuda de una solucién de agua con vinagre blanco (dejar L
reposar una noche). Si es necesario engrasar las junas téricas del cartucho siNTOMA : Fuga de agua bajo la palanca del grifo y/o el agua pasa en posidién cemada.
con grasa termoselante. g"ss:’:;s “3’:3"':“‘3; 1o <o traba v
L o o L. L . e sarro & cartuc se yio.
Limpiar el aireador sumerglenddc! enuna splucmn agua y vinagre blanco. ACCION : Desmontar el cartucho, o en una solucicn de agua y vinagre blanco
- Engrasar regularmente el mecanismo del inversor de la griferia de bafiera. durante 24:00 para escalario.
- Activar las piezas moviles (inversor, maneta, travesafio, cordén de cortinas) al menos una vez - Privar de |a pelotila mascara-tomillo @ sobre la palanca.
por semana con el fin de garantizar el buen funcicnamiento. - Privar del tornillo € y retirar la palanca
- Desatomnillar & embellecedor ﬂ y el anillo de ciere ©
[Geraic R S
- » ) ) ) -R -] ici iendo en sentido opuesto.
- Duracion Garantfa = Duracion de dispeonibilidad de las piezas de recambio - H cartucho es defectuoso
- i i ACCION : Sustituir al cartucho.
SPV = 2 afios sobre producto, 1 al?o sobre reculbrln'lento de superficie y NE: El anilo de cierre debe apre con un par minimo de 12 Nim
componentes (cartucho, cabezas, inversor...) ; juntas fuera de la garantia. .
. . siNTCIMA:Fugadeaguam €l travesanc ylo el agua pasa en posicion cefrada.
El periodo de garantia comienza a contar desde la fecha de compra del producto Dos casos hipotéticos:
(fecha indicada en el documento de compra: ticket de caja o factura). La garantia no ~ Se cubre de saro la cabeza se traba ylo.
P , " L ACCION : desmontar la cabeza, ponerlo en una solucion de agua y vinagre
serd valida sin la pr n ded de » de compra. La aplicacion de la garantia no amplia su blanco durante 24h para escalarlo.
duracién. - Refirar la mascara tmig
" L R - Desatornillar & tomillo
- Meodalidad de aplicacién de la garantia: . o B - Retirar ¢l travesano ©
La garantia cubre todos los problemas que surjan con la utilizacién del termostatico scbre todas - Retirar la cabeza @ y sustituirlo.
incidencias previstas y no excluidas por esta garantia dentro de la duracién de la misma. -—;La e lade icia) cabeza e l: ;B‘:“ sentido op
La garantia se aplica contra todo vicio de fabricacién o defecto de aspecto, bajo reserva de instalacion, ACCISN . z;ﬁhcje?l‘;'?;eg wia es delec ’
utiizacion y mantenimiento conforme a las reglas tradicionales de instalacion y montaje (ejemplos no SINTOMA : Fuga a la base del pico:
exhaustivos de casos de no conformidad: utilizacién de un detergerte sobre superficies cromadas; > }\ﬁémtar torico por una suj del grifo.
. A P ACCION : Mal montaje del grifo, remmtah
roturas, gelpes ylo f‘u"aﬁazos debidos a gdpes dd termostatico; una conexién incorrecta puede dafiarla > Joint torico mal colocado en su sitio dentro del ¢
cabeza del termostatico; .. ). ACCION : Restablecer las juntas planas de un mezdador:
La garantia se limita a la reparacién o sustitucion de la pieza reconocida como defectucsa o responsable - Desatornilar |a tuerca a la base del pico
del mal funcionamiento del termostatico, por una pieza idéntica (piezas méviles ylo consumibles garantia - Retrar el pico @
) L L N ) ‘ -Cnloca'lasjuiass ala base del pico.
1 afio) o al cambio del termostatico si su remplazamiento es imposible. -R &l pico p en sentido opuest
La garantia no cubre, en ninglin caso, los gastos de desplazamiento y ni los dafnos directos e SINTOMA : La rotacion del pico es dificil (cuchara mévil). Dos casos hipotéticos: ===
iniirs T ubre los de d _ ie del . ieto d = Adjuntar térico por una sujed iva del grifo. =
indirectos. Tampoco cubre los gastos jey i objeto de ACCION : Afojar & grifo.
reclamacion. -» Adjuntar térico mal colocade en su sitio dentro del cuerpo.
ACCION : Restablecer la junta torica.
D illar el apoyo del grifo [1]
¢Una reclamacion? ¢Mecesidad de consejo? Hacer desiizar el pico hacia abajo @. Golocarlas juntas toricas ©.
&Un defecto? ¢Piezas de repuesto? f €l pico procediendo en sentido
Contactar con el servicio post-venta del Contactar con el servicio post-venta del centro. )
Dibujos y fotos no contractuales

centro donde efectud la compra. Tenemos en stock una gran gama de piezas de repuesto.
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